



## IZVJEŠTAJ O ODRŽANIM KONSULTACIJAMA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

**TEMA** Nacrt srednjoročnog plana rada Instituta za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine 2025. - 2027.

**IZJAVA O SVRSI** Odluka o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj: 62/14) predstavlja planski temelj za kvalitetno upravljanje razvojem sukladno nadležnostima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Institucija Bosne i Hercegovine. Srednjoročni plan rada temelji se na Srednjoročnom programu rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Strateškom okviru za Bosnu i Hercegovinu.

### OPIS TIJEKA KONSULTACIJA

Metode konsultacija	Statistika
Online konsultacije	<b>Broj prijavljenih korisnika: 1</b>
Datum početka 18.7.2024	<b>Broj učesnika:</b>
Datum kraja 2.8.2024	<b>Broj komentara:</b>
	<b>Broj prijedloga:</b>
	<b>Broj prihvaćenih i djelimično prihvaćenih prijedloga:</b>

### ZAKLJUČAK:

Ispunjene su minimalne obaveze u pogledu obavljanja konsultacija. Nacrt Srednjoročnog plana rada Instituta za intelektualno vlasništvo BiH za period 2025.-2027. nema značajnijeg utjecaja na javnost (primjenjujući kriterije navedene u člancima od 9. do 13. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa). Institut za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine je obavio javne konsultacije u postupku pripreme Nacrta Srednjoročnog plana rada Instituta za intelektualno vlasništvo BiH za period 2025.-2027. Javne konsultacije su obavljene u periodu od 18.7.2024. godine do 2.8.2024. godine, putem web stranice Instituta, [www.ipr.gov.ba](http://www.ipr.gov.ba), i platforme e-konsultacije. U navedenom periodu Institut za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine nije zaprimio prijedloge i/ili primjedbe na postavljeni dokument putem web platforme. Pristigao je jedan komentar na službeni mail i isti će biti priložen uz Nacrt Srednjoročnog plana rada u postupku pribavljanja mišljenja od Ministarstva financija i trezora BiH.

VODITELJ KONSULTACIJA

Daliborka Soldo

Sarajevo, dana 8.8.2024

Koordinator konsultacija

Mario Babić